



# लोक सेवा आयोग



## जलेश्वर कार्यालय

सम्पर्क नं. ०४४-५२०१४७

E-Mail: janakpur@psc.gov.np

स्थानीय तहको तथ्याङ्क सहायक पदको **जलेश्वर, लहान र बीरगंज** परीक्षा केन्द्रको लिखित परीक्षाको

परीक्षा भवन कायम गरिएको सूचना

सूचना नं. ७/०७६-७७, मिति २०७६/४/७

लोक सेवा आयोग केन्द्रीय कार्यालयबाट मिति २०७६।२।१५ गते प्रकाशित स्थानीय तहको विज्ञापन अनुसार लोक सेवा आयोग **जलेश्वर कार्यालयबाट** सञ्चालन हुने देहाय बमोजिमका पदको लागि **जलेश्वर, लहान र बीरगंज परीक्षा केन्द्र** राखि अनलाइन दरखास्त फारम स्वीकृत भएका उम्मेदवारहरूको प्रथम चरणको प्रतियोगितात्मक लिखित परीक्षा पूर्व निर्धारित कार्यक्रमानुसार निम्न मिति र समयमा देहायको परीक्षा भवनहरूमा संचालन हुने भएकोले सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। तोकिएको परीक्षा भवन बाहेक अन्य परीक्षा भवनहरूमा कुनै पनि उम्मेदवारहरूलाई सम्मिलित नगराइने भएकोले तोकिएको परीक्षा भवनमा परीक्षा शुरु हुनुभन्दा कम्तीमा एक घण्टा अगावै पुगी आफ्नो परीक्षा कोठा समेत एकीन गर्नुहुन अनुरोध छ। प्रवेश-पत्र विना परीक्षामा सम्मिलित नगराइने हुँदा प्रवेश-पत्र डाउनलोड गरी अनिवार्य रूपमा आफूसार्थ लिई जानुहुन सूचित गरिएको छ।

### परीक्षा कार्यक्रम

विज्ञापन नं.	पद/सेवा/समूह	तह	परीक्षा मिति र समय
११४१५/०७५-०७६	तथ्याङ्क सहायक आर्थिक योजना तथा तथ्याङ्क	५	२०७६।०४।१६ गते विहानको ८:०० बजे

जलेश्वर परीक्षा केन्द्रको परीक्षा भवन सम्बन्धि विवरण (तथ्याङ्क सहायक — पाँचौं)

क्र.सं.	रोल नं.		परीक्षार्थी संख्या	परीक्षा भवन
	देखि	सम्म		
१	जलेश्वर केन्द्र राखे सबै उम्मेदवारहरू		९०	श्री एडभान्स लर्नर हिमालय मा.वि., जलेश्वर केन्द्र

लहान परीक्षा केन्द्रको परीक्षा भवन सम्बन्धि विवरण (तथ्याङ्क सहायक — पाँचौं)

क्र.सं.	रोल नं		परीक्षार्थी संख्या	परीक्षा भवन
	देखि	सम्म		
१	लहान केन्द्र राखे सबै उम्मेदवारहरू		४४	श्री लिटिल स्टार अंग्रेजी मा.वि. नहर छेउ, लहान केन्द्र

बीरगंज परीक्षा केन्द्रको परीक्षा भवन सम्बन्धि विवरण (तथ्याङ्क सहायक — पाँचौं)

क्र.सं.	रोल नं		परीक्षार्थी संख्या	परीक्षा भवन
	देखि	सम्म		
१	बीरगंज केन्द्र राखे सबै उम्मेदवारहरू		७५	श्री त्रीजुद्ध मा.वि., बीरगंज केन्द्र

द्रष्टव्यः-

१. परीक्षा भवनमा मोबाइल, अन्य इलेक्ट्रोनिकस डिभाइस र ब्याग(झोला) निषेध गरिएको छ ।
२. आयोगको पूर्व सूचना विना निर्धारित कार्यक्रम अनुसारको परीक्षा स्थगित हुनेछैन।
३. परीक्षामा कालो मसी मात्र प्रयोग गर्नुपर्नेछ ।
४. परीक्षार्थीले अनिवार्य रुपमा आफ्नो प्रवेशपत्र लिई परीक्षा भवनमा जानुपर्नेछ ।
५. अन्यत्र परीक्षा केन्द्र राखी दरखास्त स्वीकृत गराएका उम्मेदवारहरूलाई माथि उल्लेखित परीक्षा केन्द्रमा सम्मिलित गराईने छैन ।

दिपेश कुमार झा  
(शाखा अधिकृत)